
 

 

Poštovane kolege brucoši, novoupisani studenti ostalih godina, uvažene kolege 

profesori, dragi prijatelji 

 

Početak nove školske godine, podela indeksa novim studentima našeg fakulteta uvek je lep 

povod da se okupimo i za vas koji krećete ili nastavljate prekinute studije i za nas koji vas 

spremni dočekujemo, istina  mi  svake godine nešto stariji, ali zato i za godinu iskusniji da ne 

kažem kvalitetniji. 

Vi koji ste nam poklonili poverenje i odlučili da znanje potražite u ovoj visokoškolskoj ustanovi 

shvatili ste da je obrazovanje i učenje proces koji nikada ne treba da stane i za kojeg  nikada 

nije kasno. 

Fakultet za koji ste se odlučili deo je Univerziteta Privredna akademija sa sedištem u Novom 

Sadu, najstarijeg privatnog Univerziteta u Vojvodini osnovanog 2000. godine. 

U sastavu univerziteta postoji 5 fakulteta, naš Pravni fakultet, Fakultet za ekonomiju i 

inženjerski menadžment, Stomatološki fakultet, Farmaceutski fakultet i Fakultet za 

menadžment i i finansije. 

Univerzitet danas ima veliki broj studenata savremen i nastavi prilagođen prostor, biblioteke i 

ono što je najvažnije kvalitetan nastavni kadar, spreman da vama mladim kolegama prenese 

znanje i veštine tražene na tržištu rada. 

Pravni fakultet na kome započinjete vaše studiranje ili za koji ste se odlučili nakon studiranja 

na nekom drugom fakultetu za ovih 17 godina intenzivno je rastao i danas predstavljamo 

ozbiljnu i respektabilnu ustanovu viskog obrazovanja na kojoj izvodimo nastavu na sva tri 

nivoa akademskog obrazovanja. Osnovne studije, master studije  i doktorske studije. 

Akreditovali smo i 4 visokoškolske jedinice u Srbiji u Subotici, Šapcu, Nišu i Beogradu, kako 

bi studiranje učinili lakšim i dostupnijim svim zainteresovanim mladim kolegama u Srbiji. 

Na fakultetu u ovom trenutku radi više od 50 profesora doktora nauka u stalnom radnom 

odnosu. Gotovo isti broj zaposlenih imamo i u zvanjima asistenta,saradnika i demostratora koji 

su tu da pomognu u procesu nastave i vežbi. 

Angažovali smo i poznate i cenjene stručnjake iz raznih oblasti prava sudije, advokate, notare, 

privrednike, diplomate  kao gostujuće predavače. 

Ivo Andrić  kaže: 

„Nema lepšeg zadatka nego što je omogućiti nekom razvitak, pomoći čoveku u njegovoj težnji 

za usponom.“ 

Put znanja na koji ste se odlučili i vaša potreba da naučite više od drugih  jasno govori da ste 

prepoznali imperativ ovog vremena. Znanje i veštine bez obzira na razvoj tehnologije i nauke 



 

pa čak i veštačke intiligencije uvek će biti potrebno da bi čovek  radio, upravljao i živeo u 

savremenim uslovima. 

Znanje se svake tri godine udvostručuje i svi koji ne uče i rade na sebi zaostaju i gube trku sa 

životom. U društvenim naukama kojima i pravo pripada menjaju se zakoni velikom brzinom 

pokušavajući da normiraju sve novouspostavljene društvene odnose među ljudima i državama. 

Multinacionalne kompanije koje nemaju geografski određenu pripadnost, vode i upravljaju 

svime, stvaraju zakone i pravila ponašanja u celom svetu. Često na uštrb malih država, naroda, 

gotovo uvek ne pitajući za cenu koju trpimo svi mi, naša životna sredina pa i cela planeta na 

kojoj živimo. 

Gde smo tu mi, pardon vi, koji ste danas došli  i uzeli indeks Pravnog fakulteta Univerziteta 

Privredna akademija i šta je to šta možete očekivati tokom studiranja. 

Najvažnije i ono na šta smo jako ponosni a to je odnos između vas i nastavnog osoblja našeg 

fakuteta. Saradnja i uzajamno poštovanje je osnov vašeg studiranja. Rad u malim grupama uz 

stalan kontakt sa profesorima, asistentima  i rukovodstvom fakulteta u cilju bržeg kvalitetnijeg 

i efikasnijeg savladavanja nastavnog procesa. 

Naš zadatak je da vam  pravni sistem Srbije, delom  i svih drugih evropskih zemalja približimo 

i objasnimo na način na koji ćete nakon završetka fakulteta biti spremni da primenite stečeno 

znanje i veštine. Naravno, završetkom fakulteta tek počinje proces osposobljavanja na 

konkretnim poslovima i radnim zadacima koji vas mogu snaći. Ali ukoliko shvatite osnovne 

postavke i načela funkcionisanja prava u praksi, vaše uključivanje će biti brže, bezbolnije i 

lakše. 

Upravo iz tog razloga mi ćemo se truditi da vam pravo predstavimo na teoretskom, ali  još više 

na praktičnom nivou kako bi već tokom studiranja uočili ono što je važno, i što definiše 

pojedine značajne i važne institute prava. Učićemo kako pravo funkioniše u praksi. 

Praksa koju smo obezbedili u Prekršajnom sudu u Beogradu, većeg broja advokatskih i 

notarskih kancelarija, privrednih društava samo će upotpuniti stečeno znanje tokom vašeg 

obrazovanja.  

Rezultati kod prethodnih generacija su već vidljivi. Moramo se pohvaliti ovogodišnjom   

pobedom  na takmičenju u simulaciji suđenja gde smo u finalu pobedili studente Beogradskog 

Pravnog fakulteta. Takmičimo se već godinama sa kolegama u humanitanom pravu. 

Besedništvom hrabrimo i nagrađujemo oratore na fakuletu da iskažu talenat koji imaju. 

Najbolji od vas ostaju na fakultetu na demonstratorskim i asistentskim radnim mestima. 

Vaše kolege dobili su u žestokoj internacionalnooj konkurenciji stipendije i plaćene 

višemesečne prakse na prestižnim međunarodnim univerzitetima u Evropi, zatim Sudu za ratne 

zločine u Hagu.  

Dakle, jasno je da smo uspeli i da u međunarodnoj akademskoj zajednici postanemo 

ravnopravan član i Univerzitet čija diploma ima jednaku važnost kao i diplome mnogih 

evropskih univerziteta. 



 

Alumni klub našeg univerziteta, pun je kolega koji su nakon završetka našeg fakulteta, ostvarili 

ozbiljne karijere i značajne pozicije u advokaturi, notarijanstvu, izvršiteljskom kancelarijama,  

privrednim društvima, MUP-u i ostalim organima državne uprave Republike Srbije i lokalne 

zajednice. 

Emirati, Katar, Austrija i da ne nabrajam dalje, jer bi dugo trajalo, zemlje su  u kojima naši 

pravnici rade sa priznatim diplomama Pravnog fakulteta Univerzitata Privredna akademija. 

Zašto je to tako. Mi smo  organizovali predavanja i vežbe na način  da ćete se tokom studiranja 

sigurno susretati sa tužbama, žalbama, molbama, odlukama, sudskim spisima  i ostalim 

pravnim aktima koja će vas čekati nakon završetka fakulteta na vašim novim radnim mestima 

i zadacima. 

Profesori našeg fakulteta imaju pored teoretskog znanja i ogromno iskustvo u praksi i  garancija 

su dobre i kvalitetne nastave. Siguran sam da se mi na tom poslu nećemo štedeti i da ćemo u 

atmosferi uzajamnog poštovanja povezivati teoriju sa praksom koja vas čeka nakon fakulteta. 

Koliko će svaki od vas poneti odavde znanja zavisi samo od vas i vaše predanosti i volje da 

naučite. 

Svima vama poručujem, svaki put kada dođete na predavanje, vežbe ili ispite ovde, nećete 

izgubiti, naprotiv izaći ćete bogatiji, mudriji da ne kažem pametniji. Vama koji ćete možda 

umorni stizati na predavanja nakon posla i imati dilemu da li da dođete, želim reći da budete 

uporni i posvećeni, jer uspeh neće izostati kako na fakultetu tako i u budućoj karijeri. 

Završiću sa mislima Fjodora Mihajloviča Dostojevskog, najvećeg istočnog pisca svih vremena 

koji je u svom delu Zapisi iz podzemlja kaže:  

„Nauka je velika stvar, ali neće zadovoljiti celog čoveka, čovek je širi od nauke.“ 

Zato je pred svima  nama još jedan veliki zadatak gotovo  misija.  

Sve vreme  trudićemo se da sa ovog fakulteta odete ne samo sa stečenim znanjem, pošteno 

stečenom diplomom, već da nakon studija postanete i bolji ljudi. 

Još jednom dobrodošli u akadamski hram, mesto gde reči POŠTENJE, ZNANJE, MISAO 

pišemo velikim slovima i gde student ima svoje ime, prezime i prava  koja se poštuju  i 

uvažavaju. 

Zbog toga smo i izabrali logo   „S pravom najbolji.“ 
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